

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 212 Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза
галузі знань 21 Ветеринарна медицина, кваліфікації магістр з ветеринарної
гігієни, санітарії і експертизи

На теперішній час є важливим завданням професійна підготовка фахівців з ветеринарної гігієни, санітарії і експертизи, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі ветеринарної медицини, що передбачає проведення досліджень та здійснення нагляду та контролю за санітарно-гігієнічними вимогами на всіх етапах виробництва, транспортування, приймання, зберігання й реалізації харчових продуктів тваринного та рослинного походження кормів, кормових добавок, преміксів, репродуктивного матеріалу, ветеринарних препаратів, засобів ветеринарної медицини та побічних продуктів.

Полтавська державна аграрна академія має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма за 212 Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза розроблена співробітниками Полтавської державної аграрної академії після консультацій із фахівцями Полтавського прикордонного інспекційного пункту ветеринарної медицини. Ми маємо потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 212 Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

РЕЦЕНЗЕНТ:
Начальник Полтавського прикордонного
інспекційного пункту ветеринарної медицини



Бутенко І.